



## Zápisnica č. 8/2023 zo zasadnutia Vedenia Lekárskej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave, konaného dňa 16. 05. 2023 od 14.00 hod.

**Prítomní:** Payer, Böhmer, Bražinová, Jackuliak, Kokavec, Ostatníková, Podracká, Polák, Šimaljaková, Thurzo, Valkovič, Varga; Kubíniová, Krasulová, Mazancová, Fuljer, Calle, Kurtanský

**Prizvaný:** Steven Calle

### **Program:**

- 1/ Otvorenie
- 2/ Kontrola plnenia úloh
- 3/ Informácie a agenda dekana
- 4/ Referovanie agendy prodekanov
- 5/ Rôzne
- 6/ Záver

### **1/ Otvorenie**

Dekan LF UK prof. MUDr. Juraj Payer, PhD., MPH, FRCP, FEFIM privítal prítomných a otvoril zasadnutie Vedenia LF UK.

### **2/ Kontrola plnenia úloh**

**Úloha VLF č. 3/5/2023:** Vypracovanie analýzy odmien za publikácie (spracujú sa podklady z Akademickej knižnice) pre rok 2022.

**Termín:** nasledujúce zasadanie Vedenia

**Zodp.:** prodekan Varga

**Stav:** v procese realizácie

Platnosť starého predpisu končí ku dňu 30. 6. 2023. Bude potrebné pripraviť vnútorný predpis, v ktorom bude stanovený maximálny počet doktorandov na jedného školiteľa. Predpis bude potrebné celý prerobiť do 30. 5. 2023. Prodekan Varga rozpošle aktuálny výpis odmeňovania za publikácie na pracoviská.

**Uznesenie VLF č. 1/8/2023:** Bude zriadená pracovná skupina na prípravu vnútorného predpisu ohľadom odmeňovania za publikácie a iné vedecko-výskumné a pedagogické činnosti. Členovia komisie: tajomníčka LF UK, referát vedeckovýskumnej činnosti, študijné oddelenie, referát špecializačného štúdia, prodekan Varga, Jackuliak, Valkovič, Polák. Termín prvého stretnutia pracovnej skupiny je 23. 5. 2023 o 8.30 hod.

### **3/ Informácie a agenda dekana**

Dekan LF UK informoval o liste ohľadom situácie na Mikrobiologickom ústave, ktorý členom Vedenia adresoval doc. RNDr. N. A. Jalili, CSc., MPH. Dňa 23. 5. 2023 o 10:30 hod. sa bude konať stretnutie s doc. Jalilim, ktorého sa zúčastnia aj doc. Liptáková, prodekan Bražinová, prodekan Podracká.





Dekan LF UK informoval o aktuálnom stave Rokovania so Sigmund Freud University. Predstavitelia univerzity nám poďakovali za diskusiu ohľadne perspektívnej pomoci. Akreditáciu nakoniec získali v Rakúsku.

Dekan LF UK informoval o výberových konaniach na funkčné miesto profesora/docenta podľa novej novely VŠ zákona. Tí, ktorí nespĺňajú prísne kritéria, sa môžu prihlásiť aj na miesto odborného asistenta. Splnenie kritérií hodnotí JUDr. Krasulová v spolupráci s prodekanom Vargom. JUDr. Krasulová upozornila na problém, ktorý sa vyskytol pri tvorbe zloženia komisií, pretože kritéria profesor/docent musia spĺňať aj členovia komisie.

Dekan LF UK informoval o stretnutí s predstaviteľmi BSM, ktorí predstavili fungovanie spolku. Hospodárka BSM zaslala rozpočet za jednotlivé akcie spolu s ich detailnejším opisom a s dôrazom na ich dôležitosť, opis fungovania BSM a najmä jeho klubov a tiež aj bodový systém KZA - sťaží. BSM požiadalo o finančnú podporu fakulty pri zahraničných stážach. Bude potrebné zdefinovať jasné pravidlá, nastaviť podmienky podpory. BSM momentálne zamestnáva dvoch študentov na brigádnickú prácu študentov, ktorí končia k 30. 8. 2023. MUDr. Fuljer pripomenul, že BSM by malo fungovať viac v kooperácii s ŠČAS.

#### **4/ Referovanie agendy prodekanov**

Prodekanka Ostatníková zaslala členom Vedenia návrh certifikátu hosťujúcemu učiteľovi/vedcovi na LF UK. Vnútorný predpis je v procese právnych úprav u právnik LF UK.

Prodekanka Šimaljaková informovala problémy neoprávneného osočovania pedagogických zamestnancov fakulty na sociálnych sieťach. Ako tvorca príspevkov bol identifikovaný študent 5.ročníka LF UK. Dané video sa pošle na analýzu právnikovi.

Prodekanka Šimaljaková informovala, že sa vyskytli problémy s predštatnicovou praxou, LF UK nemá podpísané zmluvy so všetkými zdravotníckymi zariadeniami v SR. Bude potrebné obnoviť zmluvy so zdravotníckymi zariadeniami. Zmluva kvôli predštatnicovej praxi musí byť schválená v Akreditačnej rade LF UK. Pri zahraničnej praxi treba akceptačný list z nemocnice.

**Úloha VLF č. 1/8/2023:** *Skontrolovať platnosť zmlúv so zdravotníckymi zariadeniami a čo je v predmete zmluvy (letná prax alebo výučba). Následne budú všetci garanti informovaní o ktoré zariadenia sa jedná.*

**Zodpovedný:** *prodekan Kokavec, Mgr. Mazancová, Mgr. Alušik*

**Termín:** *nasledujúce zasadanie VLF*

MUDr. Fuljer informoval o probléme, ktorý majú zahraniční Erasmus študenti (cca 40 študentov). Aby mohli mať zahraniční študenti zlacnený internát, musia mať štatút študenta a byť zaevidovaní v AISe. Problém bude riešený cez riaditeľa kancelárie rektora UK, že LF UK bude vystavovať potvrdenia pre potreby ŠD Družba.

Prodekan Polák informoval, že priestor pre Oddelenie zahraničných vzťahov je zrekonštruovaný, dodávka nábytku bude o cca tri týždne.

Dňa 9. 5. 2023 sa konalo stretnutie na tému K zrýchleniu a zefektívneniu príprav projektov na obnovu budov, ktorého sa zúčastnili prodekaní Valkovič, Jackuliak a Polák, RNDr. Musil, Ing. Zradulová, Ing. Makýš.





Na stretnutí sa prebrali možnosti ako čerpať fondy ohľadom predĺženia životnosti a energetickej úspornosti. Základný parameter ej, že musí byť dokumentovaná 30 % úspora energie (kúrenie, chladenie). Dajú sa započítať aj výdavky, ktoré boli od roku 2020.

Prodekan Polák informoval, že dňa 16. 5. 2023 sa konalo rokovanie s agentúrou ohľadom zlepšenia tepelného hospodárstva budov (NTÚ, Aspremontov palác) v rámci Plánu obnovy. Stretnutia sa zúčastnili aj Ing. Makýš, Ing. Zradulová a RNDr. Musil.

Prodekanka Bražinová informovala, že výsledky študentskej ankety budú zaslané prednostom pracovísk dňa 17. 5. 2023. Prodekan Jackuliak doplnil, že v rámci hodnotenia študijného programu podľa vnútorného systému kvality treba podať informácie, že anketa prebehla a stanoviť si ciele vyplývajúce z výsledkov ankety, ktoré sa budú následne hodnotiť.

Dňa 22. 5. 2023 sa bude konať stretnutie k prijímacím skúškam so všetkými zúčastnenými. Testy na prijímačky budú uskladnené v miestnosti odborov pri jedálni. V tejto miestnosti budú testy aj vyhodnocované, na 2 týždne do danej miestnosti nebude mať nikto iný prístup.

Prodekanka Bražinová informovala, že Konferencia teoretických ústavov sa bude konať v dňoch 29. až 30. mája 2023 a fakultná konferencia o Covide sa bude konať v dňoch 23. až 24. júna 2023.

Prodekanka Podracká navrhla nový PVP Naratívna medicína (prof. Ostatníková, doc. Izáková). Prodekan Jackuliak pripomenul, že bude potrebné počkať na zasadanie Akreditačnej rady LF UK.

## 5/ Rôzne

Tajomníčka LF UK prezentovala materiál Rozpočet výnosov a nákladov LF UK na rok 2023. Následne pôjde materiál na schválenie do AS LF UK.

Tajomníčka LF UK prezentovala materiál Výročná správa o hospodárení LF UK za rok 2022. Následne pôjde materiál na schválenie do AS LF UK. V roku 2022 dosiahla Lekárska fakulta UK záporný hospodársky výsledok zo všetkých činností hospodárenia v sume 2 676 384,54 Eur.

**Úloha VLF č. 2/8/2023:** Na pracoviská bude zaslaný list s otázkou, aká je pedagogická záťaž pracoviska a či sú externí zamestnanci pracujúci na dohodu dostatočne využívaní.

**Zodp.:** študijní prodekani

**Termín:** nasledujúce zasadanie VLF

Prodekan Varga preverí, ako boli čerpané financie z grantu Promega. Tajomníčka LF UK preverí, aké výdavky boli na odmeny a tiež na činnosť BSM (napr. mikiny). Študentské spolky dostali financie na činnosť z UK.

Predseda AS LF UK a prodekan Jackuliak informoval, že dňa 15. 5. 2023 sa konalo online zasadanie AS LF UK, na ktorom sa schválil volebný poriadok aj volebná komisia pre voľby do AS LF UK. Informácie o priebehu volieb boli zaslané na pracoviská.

Voľby zástupcov za zamestnaneckú časť akademickej obce na pracoviskách do AS LF UK pre 1. funkčné obdobie od zvolenia do 28. 2. 2027 sa uskutočnia v čase piatok 19. mája 2023 od 7.00 do 14.00 hod.





na pracoviskách fakulty. Volieb sa zúčastňujú len členovia akademickej obce v plnom úväzku ustanoveného týždenného pracovného času. MUDr. Fuljer informoval, že aj voľby do ŠČAS prebehnú v piatok.

Štatút LF UK bol schválený na AS LF UK dňa 9.5.2023 a následne bol schválený aj na AS UK dňa 10.5.2023.

Dňa 30. 5. 2023 sa bude konať prezenčné zasadanie AS LF UK, na ktorom prebehne voľba orgánov AS LF UK (nové predsedníctvo zamestnaneckej a študentskej časti senátu).

Lucia Calle informovala o petícii študentov proti rozhodnutiu Vedenia ohľadom talárov a čiapok na promóciách. Poukázala na potrebu lepšej komunikácie medzi študentami a Vedením fakulty. Zápisnice zo zasadania Vedenia budú prekladané aj do AJ. Na zasadanie bol prizvaný aj zástupca 4. až 6. ročníka GM Bc. Steven Calle, aby prezentoval názor študentov. Študenti prejavili nespokojnosť s rozhodnutím Vedenia a prejavili záujem o čiapky a taláre na promóciách. MUDr. Fuljer pripomenul, že študenti mali možnosť vyjadriť svoj názor už v predchádzajúcej ankete.

**Uznesenie VLF č. 2/8/2023:** *Po diskusii Vedenie LF UK rozhodlo, že na tohtoročných promóciách budú mať študenti čiapky, ktoré im zabezpečí fakulta. Suma za nákup čiapok je v hodnote 9 500 Eur bez DPH. Taláre pre študentov sa požičajú v počte 200 ks a budú sa recyklovať medzi jednotlivými skupinami.*

## **6/ Záver**

Dekan LF UK ukončil zasadnutie VLF UK o 17:50 hod.

Nasledujúce zasadanie VLF sa bude konať dňa 23. 5. 2023 o 13.00 hod.

prof. MUDr. Juraj Payer, PhD., MPH, FRCP, FEFIM  
dekan Lekárskej fakulty UK v Bratislave

Zapísala: Mgr. Barbora Skalníková

